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REQUERIMENTO 07/2012 
 
Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo 
Sr. José Adriano Tostes Xavier 
 
                                        O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, que seja enviado ofício ao Sr. Prefeito Municipal Antonio de Moura Varoto 
sobre o assunto abaixo mencionado: 
 
- Que seja tomado providências URGENTES referente à situação de risco que esta convivendo a Sra. 
Ângela das Graças Silva, residente na Rua Vovó Domitilde 200 e divisa com o Sr. João Vitor. 
 
JUSTIFICATIVAS: 
- A referida residência esta convivendo com um barranco prestes a desmoronar e que afetará também a 
residência do Sr. João Vitor, podendo, caso ocorra o desmoronamento, apresentar vítimas fatais, sendo 
que os moradores não possuem condições financeiras para a construção de um muro de arrimo.  Coloco-
me a disposição do Executivo caso queira desenvolver algum tipo de trabalho voluntário para solução 
URGENTE da situação. 
 
 
 
                                         Sala das Sessões, 09 de fevereiro de 2012 
 

___________________________________________ 
ELDER LOURO DE SOUZA – Ver. Proponente. 

 
 
 
 
 
 
 
Eder Lima Moreira 
 
Heitor Cordebelli dos Santos 
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REQUERIMENTO 08_/2012 
 
Ao 
 Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo 
Sr. José Adriano Tostes Xavier 
 
                                        O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, seja encaminhada oficio ao Sr. Prefeito Municipal conforme abaixo: 
- Que seja informado a esta casa todas as providências adotadas por esta Prefeitura com o objetivo de 
cumprimento da Lei Complementar 006/2010 referente à cobrança do ISSQN das Instituições 
Financeiras do Município de Rio Novo e que seja cumprida a referida lei sob pena de sanções prevista 
pela Constituição Federal 
 
JUSTIFICATIVAS 
- Conforme informações, a referida LEI não esta sendo cumprida, apenas sendo repassada as instituições 
financeiras e sem o devido retorno financeiro para o município que foi o real objetivo da LEI.  Como 
Vereador proponente da referida LEI, não posso deixar que a mesma caia no esquecimento de nossa 
administração Municipal, que sabemos ser preocupada em CUMPRIR AS LEIS. 
 
                                  Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2012 
 
                                  ____________________________________________  
ELDER LOURO DE SOUZA – Ver. Proponente  
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REQUERIMENTo 09_/2012  
 
Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo 
Sr. José Adriano Tostes Xavier 
 
                                               O Vereador que abaixo subscreve requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, seja enviado oficio a APAE DE RIO NOVO conforme abaixo: 
- Que seja solicitada a entidade, cópias do processo licitatório ou forma utilizada para a Construção de 
sua sede nesta cidade. 
 
JUSTIFICATIVAS: 
 - Estou ciente da idoneidade administrativa financeira dos responsáveis pela entidade, mas necessito 
destas informações para esclarecimentos a cidadãos rionovense com finalidade de também preservar a 
integridade da instituição que muito contribui para nosso município. 
 
                                           Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2012 
 
                                           __________________________________________  
ELDER LOURO DE SOUZA – Ver. Proponente. 
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REQUERIMENT11_/2012 
 
Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo 
Sr. José Adriano Tostes Xavier 
 
                                                 O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, seja enviado requerimento ao Sr. Prefeito Municipal conforme abaixo: 
- Que seja tomado providências imediatas quanto à concentração de LIXO no cruzamento da estrada 
da cachoeira do Calixto com a estrada de acesso ao Hotel Fazenda Santa Felicidade. 
 
JUSTIFICATIVAS 
- É grande a concentração de LIXO naquela localidade, sendo ali um ponto turístico do Município e com 
acesso ao Hotel Fazenda onde circula vários visitantes de nosso município. É difícil de entender esta 
concentração de LIXO, pois ali é caminho do caminhão de coleta de lixo do município em direção a 
Usina de Reciclagem, portanto afirmo que a situação apresentada é uma questão de bom censo 
administrativo e não política, prejudicando sim a imagem administrativa de nosso município perante 
nossos visitantes. 
 
                                        Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2012 
 
                                       ___________________________________________  
ELDER LOURO DE SOUZA – Ver. Proponente 
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       REQUERIMENTO10_/2012  
 
Ao 
Presidente da Câmara Municipal de Rio Novo 
Sr. José Adriano Tostes Xavier 
 
                                    O Vereador que abaixo subscreve, requer que após tramitação regimental e 
aprovação dos demais Edis, seja encaminhado ofício aos Srs. Secretário de Saúde do Município, ao 
Responsável pela Vigilância Sanitária e Sr. Prefeito Municipal de Rio Novo Antonio de Moura Varotto 
conforme abaixo: 
 
- Que seja tomado providências URGENTES com a proliferação de RATOS em nosso Município, 
principalmente nas regiões próximas ao PSF Vila França e Margens do Rio Novo e Rio Caranguejo, 
bem como informações a esta casa das ações adotadas para este fim. 
 
JUSTIFICATIVAS: 
- Foi constatado por este Vereador um aumento de reclamações sobre infestações de RATOS nestas 
Regiões de nosso Município, podendo vir a prejudicar a saúde dos moradores e conseqüentemente para o 
futuro, prejuízos administrativos e financeiros pela ausência de ações de combate. 
 
                                    Sala das Sessões, 08 de fevereiro de 2012 
 
                                  ___________________________________________  
                                 ELDER LOURO DE SOUZA-Ver. Proponente 
 
  


